
 

 

 

Komunikat nr 03 

                                                      z dnia 21.04.2016 r. 

Wydział Dyscypliny POZPN w Płocku na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-

Obserwatorów za naruszenie przepisów gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

 

               KLASA B SENIORÓW          

1. Norbert Hiszpański (Czarni Rempin) 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 17.04.2016r. 

 

2. Patryk Baczewski (Czarni Rempin) – 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 17.04.2016r. 

 

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji postanowił:  

1. ukarać Klub „Błyskawica” Lucień  karą finansową w wysokości 250.00zł w związku  z walkowerem w 

meczu L.O. z dnia 16.04.2016 (§19 pkt 7b Reg. MZPN ) 

2. ukarać Klub „Błyskawica” Lucień karą finansową w wysokości 100.00zł w związku  z walkowerem w 

meczu U-19. z dnia 17.04.2016 (§19 pkt 7d Reg. MZPN ) 

3. ukarać Klub „Zorza” Szczawin karą finansową w wysokości 100.00 zł w związku z walkowerem w 

meczu C1 Trampkarz z dnia 17.04.2016 (§19 pkt 7d Reg. MZPN ) 

 

Klubom przysługuje odwołanie od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 14 dni od daty ukazania się na 

stronie POZPN (§24 pkt 7 Reg. MZPN ). 

                                                                                                                  Przewodniczący 

                                                                                                                                                          Wydziału Dyscypliny POZPN  

                                                                                                                                                     Sławomir Jędrzejewski 

 

Podstawa prawna:  

1. Regulamin Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2015/2016  

2. Regulamin Dyscypliny Polskiego Związku Piłki Nożnej  

3. Uchwała nr VI/116 z dnia 24.06.2014 Zarządu PZPN  


